

PCR decidió asignar la calificación de “AAA-” con perspectiva “Estable” a la Fortaleza Financiera de Banco General Rumiñahui S.A.

Ciudad de Quito (junio 30, 2025). En Comité de Calificación de Riesgo, PCR decidió asignar la calificación de AAA-” a la perspectiva “Estable” a la Fortaleza Financiera de Banco General Rumiñahui S.A. con información al 31 de marzo de 2025. La calificación se fundamenta en el posicionamiento y experiencia del Banco dentro del sistema. Además, cuenta con una alta fidelización de sus depositantes, respaldado a través del aumento de los depósitos con respecto al año anterior. De igual modo, los créditos otorgados aumentaron, principalmente en el segmento consumo y considerando que, la mayoría de la cartera corresponde al segmento militar. También, su cartera en riesgo se contrajo, hecho que impulsó una mejora interanual de los índices de morosidad total y cobertura de cartera en riesgo. Adicionalmente, los activos líquidos incrementaron, dando paso a un aumento de los indicadores de liquidez, siendo competitivos con respecto al sistema. Finalmente, la utilidad neta aumentó interanualmente, mejorando de este modo a los indicadores de rentabilidad.

Posicionamiento del Banco General Rumiñahui: El Banco cuenta con más de 37 años de trayectoria, es un Banco enfocado fundamentalmente en crédito de consumo, en especial en el segmento militar y actualmente ha incluido al sector civil paulatinamente. Mantiene dos líneas principales de negocio: Banca de Consumo y Banca Empresarial. Acorde al boletín emitido por parte de la Superintendencia de Bancos a marzo de 2025, Banco General Rumiñahui S.A. ocupa la novena posición en el ranking considerando los activos totales (US\$ 1.325.73 millones) del total de veinte y cuatro Bancos Privados que conforma el sistema, lo que en participación de mercado representó el 1,88% del total. En lo concerniente al total de pasivos, también se situó en la novena posición con una participación del 1,88% (US\$ 1.199.16 millones), mientras que, considerando el patrimonio ocupa la décima posición representando el 1,79% del total (US\$ 122,71 millones).

Metodología utilizada para la determinación de esta calificación:
Manual de Calificación de Riesgo-PCR

Información de Contacto:

Econ. Karla Torres
Analista Senior
ktorres@ratingspcr.com

Oficina País

Pradera N30-26 y San Salvador Edificio Corporativo Omega, piso 9, oficina 906, Quito;
T (+593) 02-323-0541

Información Regulatoria:

La información empleada en la presente calificación proviene de fuentes oficiales; sin embargo, no garantizamos la confiabilidad e integridad de esta, por lo que no nos hacemos responsables por algún error u omisión por el uso de dicha información. La calificación otorgada o emitida por PCR constituyen una evaluación sobre el riesgo involucrado y una opinión sobre la calidad crediticia, y la misma no implica recomendación para comprar, vender o mantener un valor; ni una garantía de pago de este; ni estabilidad de su precio y puede estar sujeta a actualización en cualquier momento. Asimismo, la presente calificación de riesgo es independiente y no ha sido influenciada por otras actividades de la Calificadora.